

*Поток приезжающих в Россию медицинских туристов увеличился на 35% за первые шесть месяцев 2016 года, сообщила министр здравоохранения Вероника Скворцова. «За прошлый год въездной медицинский туризм увеличился на 21%, за первое полугодие 2016 года – на 35%, в том числе на 12% в санаторно-курортных учреждениях», – заявила она на Международном инвестиционном форуме.*

По ее словам, чаще всего иностранные граждане обращаются за плановой хирургической и стоматологической помощью. «Много приезжают по профилю «Акушерство и гинекология». Увеличилось количество обращающихся за эндопротезированием суставов», – уточнила Скворцова.

Она также рассказала, что в настоящее время Минздравом совместно с МИД и Ростуризмом разрабатывается проект, направленный на увеличение популярности российских медицинских услуг за рубежом. «Уверена, интерес будет только нарастать. С учетом разницы в курсе рубля и доллара, рубля и евро получается так, что очень качественная медицинская помощь существенно дешевле стоит», – подчеркнула министр здравоохранения.

Как сообщил в середине сентября советник министра здравоохранения РФ Игорь Ланской, у 10 тысяч иностранных пациентов, обратившихся в 2015 году за медпомощью в федеральные медицинские организации России, самой востребованной оказалась офтальмология. На втором месте лечение онкологических заболеваний, затем идут травматология и ортопедия, замыкают пятерку сердечно-сосудистая хирургия и нейрохирургия.

Источник: vademec